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Цена овог броја 40  динара 
Годишња претплата 5000 динара 
 

 
 

ГРАД НИШ 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 
 
1. 

 
 
          На основу члана 56. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008,143/2016 и 
18/2019) и чланова 2. и 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, 
број 1/2013, 95/2016, 98/2016, 124/2016, 144/2016 и 117/2020),  
          Градско веће Града Ниша, на седнци одржаној дана 28.04.2023. године, доноси  
 
 

Р Е Ш Е Њ Е   

 О ПРИСТУПАЊУ РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА 

„ПАКЕТ ПОДРШКЕ ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ – ЖЕНСКО ПРЕДУЗЕТНИШТВО“ 

 
 
I       Град Ниш приступа реализацији  пројекта „Пакет подршке Локални економски развој -женско 
предузетништво“, који се односи се на сарадњу Сталне конференције градова и општина-Савеза градова 
и општина Србије (СКГО) и Града Ниша, који је одобрен на основу спроведеног Јавног позива у оквиру 
Пројекта „Одрживе и инклузивне услуге на локалном нивоу“, а који финансира Влада Шведске и 
реализује Стална конференција градова и општина-Савез градова и општина Србије (СКГО) уз 
стратешку подршку Шведске асоцијације локалних власти и региона (САЛАР). 
 
II     Носилац пројекта је Град Ниш. 
III    Налаже се Канцеларији за локални економски развој да реализује ово решење. 
 
IV  Време за реализацију пројекта коме се приступа је 12 (дванаест) месеци од дана потписивања 
Споразума о сарадњи за спровођење наведеног пројекта ,,Пакета подршке Локални економски развој-
женско предузетништво“ са Сталном конференцијом градова и општина - Савезом градова и општина 
Србије. 
 
V     Овлашћује се Градоначелник да потпише Споразум о сарадњи за спровођење пројекта ,,Пакета 
подршке Локални економски развој-женско предузетништво“ са Сталном конференцијом градова и 
општина - Савезом градова и општина Србије. 
 
VI    За реализацију овог Пројекта, Град Ниш неће имати финансијских обавеза.  
        Техничку подршку у процесу Спровођења  поменутог пројекта ,,Пакета подршке Локални економски 
развој – женско предузетништво“, пружиће СКГО. 
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VII    Решење доставити Градоначелнику, СКГО и Канцеларији за локални економски развој. 
 
VIII   Решење објавити у ,,Службеном листу Града Ниша''. 
 
 
 

O б р а з л о ж е њ е 
 
          Предвиђено трајање кровног Пројекта „Одрживе и инклузивне услуге на локалном нивоу“, који 
финансира Влада Шведске и реализује Стална конференција градова и општина - Савез градова и 
општина Србије (СКГО) уз стратешку подршку Шведске асоцијације локалних власти и региона (САЛАР),  
је  3 (три) године, од јула 2022. до јуна 2025. године, а време реализације пројекта ,,Пакета подршке 
Локални економски развој-женско предузетништво“, коме Град Ниш приступа са жељом да га реализује, 
износи 12 (дванаест) месеци од дана потписивања Споразума о сарадњи са Сталном конференцијом 
градова и општина - Савезом градова и општина Србије. 

Пројекат ,,Пакет подршке Локланог економског развоја-женском предузетништву“ има за циљ да 
подржи Град Ниш у развоју докумената локалне политике и спровођење мера који подржавају економско 
оснаживање жена и женско предузетништво како би утицали на смањење сиромаштва и подржали 
инклузивну тржишну економију. Документ локалне политике у којем ће СКГО пружити подршку женском 
предузетништву јесте Програм локалног економског развоја Града Ниша.   

У пуном обиму, пројекат Пакет подршке СКГО  Граду Нишу, обухвата стручну подршку у свим фазама 
Спровођења пројекта ,,Пакета подршке Локални економски развој-женско предузетништво“ и за 
спровођење пратећих процеса и то кроз следеће најважније активности: 

 
1. Израда анализе која обухвата тренутну ситуацију у Граду Нишу као јединице локалне 

самоуправе, на тему женског предузетништва;  
2. Организовање обука за представнике локалних самоуправа на теме: женско предузетништво, 

родна  равноправност, људска права, инклузивна економија, смањење сиромаштва и женско  
предузетништво;  

3. Организовање обука за будуће предузетнице (потенцијалне теме обука: финансијска  писменост, 
развој пословног плана, управљање и маркетинг);  

4. Подршка локалној самоуправи у развоју или прилагођавању докумената локалне политике у 
складу са женским предузетништвом и то:  
а) Програм за локални економски развој; 
б) Локални акциони план запошљавања Града Ниша. 
 

Како Град Ниш има већ развијен Програм за ЛЕР и Локални акциони план запошљавања Града 
Ниша, подршка ће бити усмерена ка измени и прилагођавању ових планова у циљу подршке женском 
предузетништву. 

СКГО се обавезује да, кроз реализацију  Пакета подршке: 1. Обезбеди тим експерата који ће пружати 
стручну подршку у Спровођењу пројекта ,,Пакета подршке Локални економски развој-женско 
предузетништво“; 2. Пружи неопходну стручну подршку за реализацију активности, у складу са 
прилагођеним планом активности за Спровођење Пакета подршке, 3. Врши праћење реализације 
активности и уколико је потребно, предложи и/или ревидира активности у складу са идентификованим 
потребама и капацитетима.  

Град Ниш, као корисник Пакета подршке, обавезује се да: 1. Формира тим који ће бити одговоран за 
континуирану комуникацију и сарадњу са ангажованим експертима и представницима СКГО-а, као и за 
имплементацију активности и остварење очекиваних резултата Пакета подршке;  2. Током целокупног 
трајања подршке обезбеди пуну доступност за комуникацију и сарадњу са запосленима/организационим 
јединицама у Граду Нишу и организацијама чији је Град оснивач, а који су релевантни за имплементацију 
Пакета подршке; 3. Спроводи активности у складу са договореним планом активности за Спровођење 
пројекта ,,Пакета подршке Локални економски развој-женско предузетништво“; 4. Обезбеди повремену 
расположивост просторија и других средстава за рад по потреби и у складу са динамиком планираних 
активности пружа другу логистику у току спровођења Пакета подршке; 5. Активно учествује у медијској и 
другој промоцији Пакета подршке. 

За реализацију овог Пројекта Град Ниш неће имати финансијских обавеза. Техничку подршку 
процесу Спровођења пројекта ,,Пакета подршке Локални економски развој – женско предузетништво“, 
пружиће СКГО. 
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Овлашћује се Градоначелник да потпише Споразум о сарадњи за Спровођење пројекта ,,Пакета 
подршке Локални економски развој – женско предузетништво“ са Сталном конференцијом градова и 
општина-Савезом градова и општина Србије. 

Налаже се Канцеларији за локални економски развој, да реализујe ово решење. 
Узимајући у обзир значај овог пројекта у смислу унапређење положаја жена на тржишту рада и 

примену принципа родне равноправности и недискриминације на локалном ниову, Градско веће је 
одлучило као у диспозитиву решења.  

 
 

Број:559-5/2023-03 
У Нишу,28.04.2023.године                     
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 
 

 
                                                                                 ПРЕДСЕДНИЦА 

                                                                      Драгана Сотировски, с.р. 
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С А Д Р Ж А Ј: 

 
  

 

Град Ниш 

Градско веће 

 

 

 

1. Решење о приступању  реализације  пројекта „Пакет подршке Локални економски развој -
женско предузетништво .................................................................................................................  
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Израда:    Град Ниш – Градска управа за органе Града и грађанска стања, Улица Николе Пашића 24 
   Одговорни уредник Соња Марковић, телефон 504-594 (Редакција и Служба претплате)  
   E-mail sluzbenilist@gu.ni.rs   
   Уплатни  рачун 840-742341843-24 позив на број 97 87-521 
Штампа:  Градска управа за имовину и одрживи развој, Николе Пашића 24 Ниш , телефон 504-922 


